

空姐8个月集中隔离5个14天 过生日时隔窗望见老公儿子泪目了

“妈妈，快往窗外看！”

11月8日，39岁的南航北方分公司客舱乘务员邹宇玲在隔离中接到儿子来电。宾馆楼下，丈夫和儿子身披彩灯，手举“生日快乐”灯牌，还不断变换着队形。

邹宇玲泪水夺眶而出，声音哽咽。儿子稚嫩的声音飘进邹宇玲的耳朵，“妈妈不哭，妈妈开心，妈妈生日快乐……”

“生日快乐”不断变换队形

今年39岁的邹宇玲是南航北方分公司客舱部一名主任乘务长。10月29日，她执行完沈阳——东京——沈阳飞行，在南航宾馆集中隔离。

11月8日是她这次集中隔离生活的第10天，也是39岁生日。傍晚暮色中，11岁的儿子打来电话，语气兴奋，“妈妈，快往窗外看！”

邹宇玲疑惑拉开窗帘，一眼就看到楼下那两个熟悉的身影。丈夫张新强带着儿子，身披彩灯，手举“生日快乐”灯牌，俩人还不断变换着队形。

邹宇玲眼泪瞬间涌出，看着父子俩身穿棉衣略显笨拙的动作，又破涕为笑，然后又陷入感动的哽咽。儿子稚嫩的声音安慰着，“妈妈不哭，妈妈开心，妈妈生日快乐！”

邹宇玲模糊着双眼，拍下了父子俩给她准备的惊喜，尽管光线很暗、距离很远，但她说这是最珍贵、最特别的生日礼物。

当天，邹宇玲还收到南航北方分公司送来的生日蛋糕、鲜花和热气腾腾的饺子，“我心里特别感动，暖暖的。”

第5次隔离 累计达120天

这是邹宇玲第5次隔离生活。疫情以来，从年初飞美国洛杉矶，到后来飞韩国首尔、日本东京，她飞过5次国际航班，加上国内航班，到11月20日隔离累计达120天。

根据相关要求，空勤人员执行国际航班后需进行14天集中隔离。“先是集中隔离14天，再居家隔离14天；后来居家隔离改为7天；目前不



宾馆楼下的丈夫和儿子举着灯牌。

受访者供图

要求居家隔离。”

频繁而漫长的隔离，考验着邹宇玲和同事们：从紧张工作到放缓的节奏，从人挨人的客舱到一个人独处，从对检测结果担心到思念家人、自觉亏欠……

辽沈晚报记者了解到，南航北方分公司只有100多名乘务员有执行空客A330机型国际航班飞行资格，每次飞行都意味着回来要隔离。

只要有航班需要，什么时候排班，什么时候飞行，邹宇玲和同事们无怨无悔。在封闭期间，邹宇玲最放心不下的是年迈的父母和读小学的儿子。

由于丈夫张新强工作也很忙，儿子上下学、补课都是自己乘公交车、挤地铁，家人给了邹宇

玲坚定的支持，让她放心去工作，不用担心家里。

解除隔离次日凌晨再次出发

邹宇玲2000年开始飞行，至今已有20个年头了。此次隔离11月12日傍晚解除，到时她和同事们可以回家与亲人团聚，而13日凌晨5时她又要出发。

“傍晚回家整理飞行用具，天不亮又要出发，要多陪家人聊聊天，看儿子是不是又懂事了。”邹宇玲说，即将执行的是3天的过夜航班。

“每次隔离要进行三次咽拭子，两次飞行落



邹宇玲。

南航北方分公司供图

地后，一次集中隔离解除前。”她说，每次隔离还要做核酸检测和血清检测，确保安全。

邹宇玲11月11日表示，最初执行国际航班归来担心检测结果，后来有点窃喜有了隔离这样一个“悠长的假期”，可隔离次数多了也会慢慢滋生焦虑。

“只有真正经历过连续隔离生活才能体会到这种感觉。”她说，每每想到自己不是一个人在战斗，就觉得一切的辛酸和孤独都不再是问题了。

“一想到有家人的理解和包容，有同事们的关心和爱护，还有乘客们的鼓励和配合，一切阴霾都烟消云散了。”邹宇玲笑着说。

辽沈晚报记者 李毅

他为何手插兜进了足疗店 原来……

男子凌晨2点走进足疗店，屋里等候多时的女工还以为来了顾客。谁知却掏出了折叠刀，逼着足疗女工微信转账2000元。

10月29日深夜，沈阳市和平区光荣街路边一家足疗店内亮着昏暗的灯光。大街上的行人已经很少，一名男子推门进了足疗店，身上还带着外面的凉气。

店里只有张女士一个人，看到顾客上门，她自然热情迎接。然而没想到对方一边问价，眼睛却在屋里四处观察，发现没有别人时，竟然掏出了一把折叠刀。

“外面冷，这个人进屋时候手插在兜里，我还以为是因为冻手。”张女士告诉民警，原来男子一直握着兜里的刀。

看到对方这样的举动，张女士吓坏了，“就我一个女的在屋，我特别怕他伤害我。”

对方要求张女士拿钱，可是店里一点现金也没有。这时男子又要求张女士用微信给

自己扫码转账。张女士顺从地将微信里2000元的余额全部转给了对方。拿到钱后，男子逃走，惊魂未定的张女士赶紧打电话报了警。

10月31日，29岁男子王某某在沈阳市大东区吉祥二路一个小区内被警方抓获。被抓时王某某并未反抗，似乎对自己被抓并不感到意外。

到案后，王某某供认中对10月29日凌晨的抢劫行为供认不讳。

王某某交代，当时自己本来是想去做足疗，但进屋后发现只有张女士一个人，于是起了歹念。正好兜里有把刀，就拿出来吓唬张女士，“如果她实在不给我钱，我也不敢伤害她。”

目前，犯罪嫌疑人王某某因涉嫌抢劫犯罪已被和平分局依法刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报首席记者 吕洋

沈阳又有405人因电话卡涉诈被惩戒

继沈阳首批439人手机号宽带服务被全部关停后，沈阳警方再次公布，因电话卡涉诈，再有405人被惩戒。

警方介绍，在发生的每起诈骗案件中，电话、短信、网络等都是必不可少的方式。骗子要通过银行卡、第三方支付平台转账。两个环节都要用到的就是手机卡和银行卡。诈骗集团大量收购手机卡、银行卡，滋生了买卖、租售银行卡和手机卡的黑灰产业链。

为斩断这一黑灰产业链，今年10月1日，沈阳公安与三大基础运营商共同对439名出售电话卡的失信人员实施了惩戒，这些失信人员名下所有的通讯服务均被停止，包括手机号、座机号、宽带等等。

部分被惩戒人员到相关运营商的营业厅申诉，以各种理由表示自己的“清白”。可是，他们忘记了开卡时运营商的反复忠告，为了几百元的诱惑，奋不顾身充当骗子帮凶。

沈阳警方介绍，通过对惩戒人员的信息进行分析，名单中出售手机卡被列为失信人员的名单中以90后和80后群体为主，而00后人群首次上榜，其中年龄最小的只有18岁。

00后上榜，很多是因为对非法买卖、出租、出借银行账户和手机卡的法律责任及其危害性不了解。这些无知的少年们还没有真正走入社会，就已经被社会“狠狠上了一课”。

辽沈晚报首席记者 吕洋

黑影晃动 百户居民家半夜停电

凌晨，一个黑影穿梭在沈阳市大东区文官地区，黑影离开后，百户居民家的电就没有了。

因为无法及时恢复供电，冰箱里的物品发霉变质，鱼缸中的观赏鱼集体死亡。居民损失惨重。当居民们清晨查找停电原因时才发现，电表后的电线都被剪断不知去向。

昨日记者从警方了解到，沈阳大东警方经过走访排查将盗窃电线男子抓获。该男子交代，因为盗窃刚出狱的他从铁西乘坐出租车来到案发居民楼进行偷盗，百户居民的电线仅卖了940元钱。

9月末的一天，一名男子手拉拉杆箱游荡在沈阳市大东区的望花街上，在夜色的掩护下，他走进了旁边的非物业封闭小区。根据警方调查发现，男子4次出现在该地区。男子离开后该地区百户居民家的电表箱中的电线被剪断不知去向。

沈阳市公安局大东分局从2020年9月末以来，陆续接到沈阳市大东区文官街道辖区内居民的报案，部分居民楼楼道内的电线被人剪断盗走，导致13个单元100户居民断电，严重影响居民生活。

接到报警后，大东分局调集精干警力成立专案组，全力开展案件侦破工作。

“很多居民都是第二天早上发现家里没电

了，有的居民家的观赏鱼因为打氧泵断电，昂贵的观赏鱼集体死亡。有的居民家因为停电，多天未能修复，家中冰箱里的食物变质发霉。

“受损失的居民只能联合起来花钱雇佣电工对自家的电线进行修复，每家都要花上几百元钱。”文官派出所刘爱新说。

11月6日3时许，民警接到群众举报，犯罪嫌疑人再次窜入一居民楼内作案。

民警迅速展开了走访排查，很快确定，曾有多次盗窃前科54岁的安某，具有重大作案嫌疑。

11月7日13时许，民警根据掌握的线索在铁西区将犯罪嫌疑人安某抓获。经审讯，犯罪嫌疑人安某对其盗窃楼道内电线的犯罪事实供认不讳。

办案民警介绍，犯罪嫌疑人之前因为盗窃罪入狱，今年9月刚刚出狱。之前就曾盗窃过电线、电动车、空调外挂机等物品被判刑，出狱后再次干了老本行，他把4次盗窃来的电线卖掉，获得赃款940元。

但给百户居民家中带来的经济损失则是十分巨大的。

目前，犯罪嫌疑人安某因涉嫌盗窃犯罪已被大东分局依法予以刑事拘留，案件正在进一步办理中。

辽沈晚报记者 王鹏

高薪招募送餐员 努力工作月入过万

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区及铁岭市开展美团送餐业务，急需平台合作送餐员100人。

待遇：

1.每单6-8元，冬季另有补贴。努力千月薪可达8000，拼命千，万元月薪很常见。

2.可提供住宿、充电。

要求：

1.18-57周岁，服从管理。
2.吃苦耐劳，无刑事犯罪记录。
电话：22536522
13066618191